

中共中央、国务院在南京举行 2021年南京大屠杀死难者国家公祭仪式

孙春兰出席并讲话

新华社南京12月13日电 中共中央、国务院13日上午在南京隆重举行2021年南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席并讲话。

国行公祭，祀我殇胞。公祭仪式在侵华日军南京大屠杀死难同胞纪念馆集会广场举行，现场庄严肃穆，国旗下半旗。约3000名胸前佩戴白花的各界代表静静肃立。10时整，仪式开始，全场高唱《中华人民共和国国歌》。国歌唱毕，全场向南京大屠杀死难者默哀，南京市拉响防空警报，汽车停驶鸣笛，行人就地默哀。默哀毕，在解放军军乐团演奏的《国家公祭献曲》的旋律中，解放军仪仗大队16名礼兵抬起8个花圈，敬献于公祭台上。

之后，孙春兰发表讲话。她表示，今天我们隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式，深切缅怀南京大屠杀死难者，缅怀所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞，缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄，宣示中国人民以史为鉴、开创未来的庄严立场，表达坚定不移走和平发展道路的崇高愿望。

孙春兰指出，今年是中国共产党成立100周年。一百年来，中国共产党团结带领中国人民接续奋斗，如期实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程，展现了新时代的新气象新作为，这是对南京大屠杀死难者和所有抗战期间牺牲

烈士以及死难同胞的最大告慰。历史大势浩荡前行，民族复兴前景光明。我们将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，倍加珍惜党的百年奋斗重大成就和历史经验，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，开启新征程、展现新作为，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

孙春兰讲话后，84名南京市青少年代表宣读《和平宣言》，6名社会各界代表撞响和平大钟。伴随着3声深沉的钟声，3000只和平鸽展翅高飞，寄托着对死难者的深沉哀思和对世界和平的坚定向往。

全国人大常委会副委员长丁仲礼主持公祭仪式，全国政协副主席何维和中央军

委委员、军委政治工作部主任苗华出席。

参加过抗日战争的老战士老同志代表，中央党政军群有关部门和东部战区、江苏省、南京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，南京大屠杀死难者及遇难同胞亲属代表，国内相关主题纪念（博物）馆、有关高校和智库专家、宗教界代表，驻宁部队官兵代表，江苏省各界群众代表等参加公祭仪式。

2014年2月27日，十二届全国人大常委会第七次会议通过决定，以立法形式将12月13日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。

率由10.1%提高到41.11%，人均公园绿地面积由3.45平方米提高到14.8平方米。我国森林资源持续增长，城乡居民环境不断改善，总体上实现了由黄到绿、由绿到美的转变。

随着义务植树运动的深入开展，公众爱绿植绿护绿意识明显提高。这位负责人说，全民义务植树不仅在祖国大地上栽下片片绿色，也在全社会播撒了生态文明的种子，为推动生态文明建设凝聚了共识和合力。

经过40年的发展，义务植树尽责形式也在不断丰富，已拓展为造林绿化、抚育管护、认种认养、捐资捐物、志愿服务等八大类50多种，拓宽了公众的尽责渠道。特别是通过在15个省份开展“互联网+全民义务植树”试点，建立一批“互联网+全民义务植树”基地，打通了义务植树尽责最后一公里，让“云端植树”成为现实，全民义务植树进入线上线下融合发展新阶段。

目前，我国森林覆盖率已由20世纪80年代初的12%提高到23.04%，森林蓄积量由90.28亿立方米提高到175.6亿立方米，全国城市建成区绿化覆盖

云南： 统筹规范乡村公益性岗位管理

新华社昆明12月12日电（记者 林碧锋）为持续做好脱贫人口就业帮扶，巩固拓展脱贫攻坚成果，云南省日前出台促进乡村振兴乡村公益性岗位管理相关政策，助力全面推进乡村振兴。

云南省人社厅有关负责人介绍，目前，云南共开发44.83万个乡村公益性岗位，用于安置脱贫劳动力等农村困难群体就业，在帮助脱贫群众实现就业增收、巩固脱贫攻坚成果、有效提升乡村各项公共服务能力等方面发挥重要作用。

此次新规由云南人社、乡村振兴、财政等七部门联合印发，主要对基层招聘乡村公益性岗位人员的对象范围、资金管理、岗位开发、岗位管理等方面进行统一规范。

在岗位开发设置方面，新规明确，按照“按需设岗、以岗定人、动态管理、总量控制、谁开发、谁使用、谁负责”及“一人一岗、自愿公开、统一管理”的原则进行设置。招聘程序必须按照公告、申报、审核、公示、聘用、岗前培训及安排上岗等步骤进行。

此外，新规还明确了乡村公益性岗位主要开发部门的具体职责、乡村公益性岗位的补贴标准和补贴方式，规定各乡村公益性岗位开发部门应为乡村公益性岗位安置人员购买意外伤害商业保险；要求有关部门定期对乡村公益性岗位补贴发放情况进行监督。

（上接1版①）

据了解，为感恩全省各市州一直以来对张家界的关心支持，特别是各市州在今年抗击新冠肺炎疫情期间给予我市的关爱与帮助，我市决定开展“仙境张家界感恩湖南行”活动：由在职市级领导带队，

市文旅局等市委旅工委相关成员单位、各区县分管旅游工作负责人、旅行社等旅游企业代表以及媒体记者组成6个小组分队，分别走进全省除张家界之外的13个市州，表达张家界的感恩之情，学习兄弟市州旅游业发展经验，推介张家界市2021

年冬季旅游产品和优惠政策。期间，将向13个市州赠送共计39000张景区套票，套票含武陵源、天门山、大峡谷、茅岩河、黄龙洞、宝峰湖等6大景区门票。

活动前，长沙和张家界双方市领导就疫情形势下旅游业高质量发展进行了座

谈，欧阳斌介绍了张家界市旅游资源、旅游发展以及抗击新冠肺炎疫情的情况，并递交了张家界市委市政府致长沙市委市政府的感谢信。双方围绕旅游业发展与合作等主题，开展了真诚的交流并达成共识。

（本报记者 朱未）

（上接1版②）

该局借助系统大数据，抽丝剥茧，一层层梳理，查询省直有关单位转过来的企业报送问题清单，并出具缴税证明。按照现行税收政策规定，占生公司适用国家出口退税政策就是免抵退税政策。该企业今年只有出口业务，所以按照国家规定办理退税后，系统出来的纳税记录增值税缴纳金额为负数。没有缴税记录，自然贷

不到款，这是问题症结所在。

为保证贷款顺利落地，市税务局党委委员、总经济师简志勇带队前往市农商银行，与银行主要负责人面对面商讨解决问题的办法。

简志勇向市农商行详细解释了公司有关税务信用情况和相关税务政策，以及该企业作为本土高新技术企业所发挥的社会效应。在经历三个小时的深入探讨交流

后，市农商行主要负责人表示支持本土高新技术发展，特事特办，为该公司办理无还本续贷业务。

200万元贷款已到账，非常感谢税务部门对我们公司的支持和帮助！11月22日晚上，税管员收到该公司发来的信息。

200万元贷款仅三天时间就落实到位，解了企业燃眉之急，税务管家真棒！

此次为张家界占生塑胶制品有限公司解决贷款难题只是我市税务机关优化营商环境、管家式服务本土高新企业的一个缩影。近年来，市税务部门对高新技术企业实施税率行业分类分组，为全市51户高新技术企业建立专门档案。同时摸清各类企业的税源底数，运用大数据成果，上门提供管家式服务。截至目前，全市税务部门累计开展管家式服务48362户次。

环境，发挥了巨大的经济、社会效益。

水质方面，目前东线输水干线水质全部达标，并持续稳定保持在地表水水质Ⅲ类以上；丹江口水库和中线干线供水水质，稳定在地表水水质Ⅱ类以上。

中国工程院院士、水文水资源学家王浩表示，南水北调工程全面通水以来取得成效，主要在于以节水倒逼用水和经济发展方式转变，以环保治污推动区域水生态环境持续向好，以精准调水保障受水区供水安全，以统筹配置南水发挥工程生态效益。

南水北调东、中线工程是“四横三纵”国家骨干水网的重要组成部分。根据《南水北调工程总体规划》，以长江丰富水源为依托，南水北调东线、中线和西线工程，通过与长江、淮河、黄河、海河4大江河的联系，构成以“四横三纵”为主体的国家水网骨干。

十四五规划纲要明确提出，推动南水北调东中线后续工程建设，深化南水北调西线工程方案比选论证。目前，南水北调工程正在推进东、中线后续工程建设，同时开展西线工程规划方案比选论证等前期工作。

生态补水方面，南水北调东线沿线受水区湖泊蓄水稳定，生态环境持续向好；中线向北方50余条河流生态补水70多亿立方米，生态环境得到显著改善，同时使华北地区浅层地下水水位实现止跌回升。

水利部相关负责人表示，南水北调工程全面通水7年来，改变了北方地区的供水格局，同时推动复苏受水区河湖生态

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌 出让成交结果公示

202121

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经张家界市人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2021年11月11日至2021年12月13日对下列3宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2021-68	永定区后坪街道鸡公坪村	6642	工业用地	50	1.2-2.0	507	张家界千总生态食品有限公司91430802MA4L2T9M0L	2021-12-13
GTJY2021-69	沙堤片区武陵山大道与沙堤大道南交汇处	174618.89	商业和居住用地	住宅70商业40	≤2.6	55168	张家界市交通建设投资集团有限公司9143080075335875W	2021-12-13
GTJY 2021-70	沙堤大道西侧，李家岗路南北两侧	93852.47	商服用地	40	地块一≤2.5 地块二≤1.5	22600	张家界界坪购物中心有限公司91430800MA7D6P32F	2021-12-13

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2021年12月13日

40年来我国累计175亿人次 参加义务植树 植树781亿株

新华社北京12月13日电（记者 胡璐）今年是全民义务植树开展40周年。40年来，全民义务植树在中华大地蓬勃展开。截至目前，全国适龄公民累计175亿人次参加义务植树，累计植树781亿株（含折算）。

这是记者13日从全国绿化委员会办公室了解到的。

1981年12月，我国通过《关于开展全民义务植树运动的决议》，植树造林、绿化祖国成为每一位适龄公民的法定义务。全国绿化委员会办公室有关负责人介绍说，40年来，党和国家领导人身体力行、率先垂范，各大机关、各部门带头履植尽责，各地植纪念树、种纪念林蔚然成风。从消灭荒山荒地，到融入林草重点生态工程建设，再到开展大规模国土绿化行动，全民义务植树有力推进了国土绿化和美丽中国建设进程。

目前，我国森林覆盖率已由20世纪80年代初的12%提高到23.04%，森林蓄积量由90.28亿立方米提高到175.6亿立方米，全国城市建成区绿化覆盖

新华社北京12月12日电（记者 刘诗平）12月12日是南水北调工程全面通水7周年。记者了解到，南水北调工程全面通水7年来，已累计向北方调水近500亿立方米，受益人口达1.4亿人，40多座大中型城市的经济发展格局因调水得到优化。

南水北调东、中线一期工程于2014年12月12日全面通水。东线一期工程从扬州市江都水利枢纽出发，用世界最大规模的泵站群托举长江水北上流入山东；中线一期工程从丹江口水库陶岔渠首闸引入水入渠，由世界最大的渡槽群护送南水千里奔流，润泽豫津冀。

截至目前，南水北调东、中线一期工程累计调水约494亿立方米。其中，东线向山东调水52.88亿立方米，中线向豫冀津京调水超过441亿立方米。

生态补水方面，南水北调东线沿线受水区湖泊蓄水稳定，生态环境持续向好；中线向北方50余条河流生态补水70多亿立方米，生态环境得到显著改善，同时使华北地区浅层地下水水位实现止跌回升。

水利部相关负责人表示，南水北调工程全面通水7年来，改变了北方地区的供水格局，同时推动复苏受水区河湖生态

张家界百龙天梯旅游发展有限公司

关于召开2021年第三次临时股东会的通知

各位股东：

兹定于2021年12月19日在张家界市武陵源区武陵新天地三楼会议室召开2021年第三次临时股东会，审议调整经营范围、修改公司章程的议案。特此通知。

注意事项：

会议2021年12月19日10点开始，出席会议人员交通

食宿自理，法人股东会议代表需持法人授权委托书、营业执照复印件及身份证件，个人股东需持身份证件。

张家界百龙天梯旅游发展有限公司

2021年12月14日

关于调整土地挂牌出让时间的补充公告

我中心于2021年11月13日发布《张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》（张公交易土挂告字〔2021〕31号），公开挂牌出让1宗国有建设用地使用权，挂牌编号：GTJY2021-71号。根据慈利县自然资源局的意见，因特殊原因，该宗地块公告内容不变，网上挂牌出让时间按相关要求进行调整。

1.挂牌时间：挂牌起始时间为2021年12月4日上午8

时，截止时间为2021年12月23日10时（挂牌截止时间以网上交易系统公布时间为准）；

2.网上报名截止时间：2021年12月21日16时（预付款必须在2021年12月21日16时前缴纳到位）。

特此公告！

张家界市公共资源交易中心

2021年12月13日

中建 凤栖台项目一期交房公告

台一期商铺S3#栋办理收房手续。

特此公告！

张家界中建信和置业有限公司

2021年12月10日